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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día CATORCE DE ABRIL 

DE DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, 

previamente aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día trinta e un de marzo de dous 

mil vinte e tres. 

 

2. Aprobación da adxudicación da contratación da subministración de medallas e insignias/ pins 

cos seus correspondentes troqueis (incluíndo estoxos) para os novos membros da corporación 

2023-2027 da Deputación de Lugo. 

 

3. Desistimento do procedemento 2023/CON_02/000025 e aprobación, se procede, do 

procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas administrativas particulares e de 

prescricións técnicas para a contratación do servizo de mantemento integral das instalacións de 

protección contra incendios nos Centros de atención ás persoas maiores de Trabada, Pol, A 

Fonsagrada, Pedrafita do Cebreiro, Meira, Castroverde, Navia de Suarna e Ribas de Sil. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 
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5. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de modificación de proxectos incluídos no Plan Único de 

Cooperación do ano 2022. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes producidos no Plan Único de 

Cooperación do ano 2022. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

9. Proposta relativa á declaración de deserto do procedemento de concesión demanial do ben de 

dominio público provincial denominado instalacións en Belesar, Concello do Saviñao. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, da subvención excepcional á Asociación Vento Noso para o 

“Programa de asesoramento a propietarios afectados, e poboación xeral, nos concellos rurais da 

provincia de Lugo na implantación de parques eólicos”. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da subvención directa excepcional plurianual a favor da 

Asociación agrogandeira e de desenvolvemento rural agro noso para sufragar os gastos 

derivados do “Programa divulgativo e de asesoramento sobre a forestación e reforestación como 

sumidoiro natural de carbono na provincia de Lugo”, durante as anualidades 2023, 2024, 2025 e 

2026. 

 

12. Conta e cumprimento da Sentenza nº263/2021, de 29 de decembro, ditada no P.O.206/2020 

polo Xulgado do Contencioso Administrativo nº1 de Lugo e da Sentenza nº364/2022, de 21 de 

outubro ditada no Recurso de Apelación 7054/2022 pola Sección 3ª do T.S.X. de Galicia. 

 

13. Comunicacións da Presidencia. 

 

14. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


